1. Сколько атомов содержатся в 20 г кальция?
2. Сколько молекул содержится в 36 г воды?

3. Образец некоторого вещества содержит 2,11·10   молекул. Масса этого образца составляет 154 г. Рассчитайте молярную массу этого вещества.

4. Определите массу образца оксида серы (IV), который содержит столько же молекул, сколько атомов содержится в кусочке железа массой 1,4 г.

5. Оксид ртути (II) массой 43,4 г подвергли разложению. Вычислите количество вещества кислорода, образовавшегося в результате реакции.

6. Рассчитайте массу оксида фосфора (V), который образуется при взаимодействии фосфора с кислородом массой 3,72 г.
7. При прокаливании карбоната кальция образуется оксид кальция и углекислый газ. Какую массу соли нужно взять для получения 7 кг оксида кальция?

8. При термическом разложении сероводорода образовалась сера массой 12,8 г. Рассчитайте массу водорода, который выделился при этом?

9. Смесь, состоящую из 3 г магния и 3,9 г цинка, сплавили с серой, которая находилась в избытке. Рассчитайте массу полученной смеси сульфидов металлов.
10. Железо массой 6,72 г сожгли в хлоре. Рассчитайте массу полученного при этом хлорида железа (III) и массу хлора, вступившего в реакцию.
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